



Skromen odziv na prevzemno ponudbo

Ljubljanske mlekarne še bolj zadružne Lastništvo v LM so z 31,97 odstotka povečali na le 36,41 odstotka

LJUBLJANA – Prevzemna ponudba Mlekodela, Deželne banke Slovenije in Zadružne zveze Slovenije za Ljubljanske mlekarne (LM), s katero so ponujali 6,50 evra za delnico, je prepričala le 308 malih delničarjev, ne pa tudi velikih lastnikov v konzorciju okrog NFD, ki je zadnja leta prodajal svoj 54-odstotni delež.

MARJETA ŠOŠTARIČ

Takšen je za zdaj še vedno neuradni izid prevzemne ponudbe, katere rok se je iztekel minuli petek in s katero so prevzemniki pridobili 194.713 delnic ciljne družbe, kar predstavlja 4,44 odstotka celotne izdaje. S tem so povečali lastništvo v mlekarni z 31,97 odstotka na skupaj 36,41 odstotka.

Mlekodel, Deželna banka Slovenije in Zadružna zveza Slovenije s 33 zadrugami v sistemu so ponudbo za prevzem LM objavili 19. septembra. Ponudba se je nanašala na 2.981.148 delnic oziroma 68,03-odstotni delež družbe. Ob objavi prevzemne ponudbe so zatrjili, da bi družba s prevzemom dobila dolgoročnega in stabilnega lastnika, ki bo imel

interes, da mlekarne uspešno posluje.

»Za slovensko kmetijstvo in podeželje je priraja in predelava mleka ključna gospodarska panoga, zato si bomo še naprej prizadevali za zadružno lastništvo mlekarne ter s tem za dolgoročno stabilnost razmerij na trgih pridelave in predelave mleka, ki so med najpomembnejšimi kmetijskimi oziroma živilskimi panogami tudi v evropskem prostoru. Le tako bomo lahko potrošniku zagotovili trajno in kakovostno ponudbo mleka in mlečnih izdelkov, pridelanih v domačem okolju, kar je pomemben element zagotavljanja prehranske samopreskrbe,« pravi Janko Stojkovič, predsednik nadzornega sveta Mlekodela.

»Še vedno smo prepričani, da je bila cena prava, primerna, skladna z vsemi izračuni. Vsak posamezni imetnik delnic pa se odloči, ali bo prodal ali ne,« je bil prvi komentar prvega nadzornika Mlekodela Janka Stojkoviča na rezultat prevzemne ponudbe.

Na vprašanje, ali so ob splošni krizi vendarle pričakovali, da se bo več lastnikov delnic kljub nizki ceni odločilo za njihovo prodajo,

in ali jih je rezultat razočaral, je odgovoril: »Nimam ravno občutka, da bi bilo to slabo. Če je 308 imetnikov delnic prepoznalo, da je cena prava, in so prodali, je tudi nekaj. Svoj lastniški delež smo povečali. Časi so čudni,« pravi in hkrati priznava, da bi bil lahko izid precej drugačen, če bi se večji lastniki odločili za prodajo svojih lastniških deležev, saj bi se »zanjo zelo verjetno odločilo tudi več malih delničarjev.«

Vsi podpisniki konzorcijskega sporazuma za prevzem največje mlekarne v državi se bodo v bližnji prihodnosti sestali in se odločili, kako in kaj naprej.

»Možnost pa vsekakor obstaja, da lahko še dokupimo določen delež. Zagotovo se bomo tudi odzvali, če se bo s prodajo mlekarne karkoli dogajalo,« pravi Stojkovič.

Predsednica uprave LM Cvetana Rijavec, ki ima v lasti 2550 delnic družbe, je že ob prevzemni ponudbi povedala, da je ne bo sprejela. Ocenila pa je, da prevzem v primeru, da bodo prevzemniki uresničili navedbe v prevzemnem prospektu, ne bo vplival na zaposlovanje ali kraj opravljanja poslov.



Za prodajo delnic se je odločilo le 308 malih delničarjev. FOTO JOŽE SUHADOLNIK